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Het correctievoorschrift van een profielvak-cspe bestaat uit: 
 per onderdeel dit document met het beoordelingsmodel; 
 het document met algemene richtlijnen en aanwijzingen. Dit document vindt u op 

de examenpagina van dit profielvak-cspe op Examenblad.nl. 
 
Inhoud beoordelingsmodel van dit onderdeel: 
1 Beoordelingsmodel 
 1.1 Beoordelingsschema 
 1.2 Toelichting bij het beoordelingsschema 
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1 Beoordelingsmodel 
 
Het beoordelingsmodel bestaat uit twee delen: het beoordelingsschema (paragraaf 1.1) en 
de toelichting bij het beoordelingsschema (paragraaf 1.2). 
 
 In de toelichting bij het beoordelingsschema staan zo nodig de richtlijnen voor de 

beoordeling van opdrachten en mondelinge vragen. 
 Bij een beoordelingsaspect waarbij de kandidaat aan meerdere criteria moet voldoen om 

scorepunten te kunnen krijgen, alleen de te behalen punten toekennen indien de 
kandidaat aan ALLE criteria heeft voldaan. 

 De nummers van de opdrachten die direct tijdens de afname van het examen beoordeeld 
moeten worden, zijn onderstreept. De overige opdrachten kunnen na de afname 
beoordeeld worden. 

 In het beoordelingsschema zijn vakjes  opgenomen, waarin aangegeven kan worden of 
de kandidaat wel (vinkje ) of niet (streepje -) aan het criterium / de criteria heeft 
voldaan. 

 De totaalscore van de vragen in Facet noteert u achter het bijbehorende 
opdrachtnummer in het beoordelingsschema voor iedere kandidaat. Dit kunnen zowel 
automatisch gescoorde als handmatig beoordeelde vragen zijn. 
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1.1 Beoordelingsschema 
 

opdrachtnr. omschrijving beoordelingsaspect 

m
ax. score

kandidaatnummer 

      

naam van de kandidaat 

      

 onderdeel A        

A1 vragen in Facet 
 
opmerkingen 
 alle opdrachten worden automatisch nagekeken 
 neem hier de totaalscore over uit de Facet-

corrector 

19       

A2a zorg op maat 
begroeting en hygiëne 

       

 heeft gezorgd voor een goede persoonlijke 
hygiëne, bijvoorbeeld: 
 draagt schone (werk)kleding en platte schoenen 
 reinigt minimaal één keer de handen (vooraf of 

achteraf) 
 draagt geen sieraden aan hand en/of pols 
 heeft geen kauwgom in de mond 

 

      

 groet mevrouw op eigen initiatief en stelt zichzelf 
verstaanbaar voor 

 
      

 vertelt op eigen initiatief dat ze mevrouw komt 
helpen/wat ze komt doen 

 
      

 gebruikt u-vorm, is beleefd/vriendelijk, maakt 
regelmatig oogcontact 

 
      

 alle aspecten volledig juist 1       

A2b stimuleren en communicatie        

 stimuleert mevrouw om mee te gaan naar het 
vakantiehuisje 

 
      

 herhaalt duidelijk naam als mevrouw daarom 
vraagt 

 
      

 stimuleert mevrouw om zelf haar schoenen aan te 
doen en helpt haar daarbij niet 

 
      

 reageert met empathie als mevrouw zegt dat ze zo 
vergeetachtig is de laatste tijd 

 
      

 alle aspecten volledig juist 
per onjuist, onvolledig of ontbrekend aspect -1 

2       

 transport        
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opd. omschrijving beoordelingsaspect 

m
ax. 

kandidaatnummer 

      

 transport        

A2c helpen met opstaan uit de stoel         

 vraagt of ze mevrouw kan helpen met opstaan uit 
de stoel/meldt dat ze mevrouw gaat helpen met 
opstaan uit de stoel 

 

      

 geeft mevrouw de juiste aanwijzingen, voordat zij 
helpt met gaan staan 

 
      

 houdt mevrouw vast totdat ze staat en 
controleert/vraagt of mevrouw goed staat 

 
      

 heeft gezorgd voor een ergonomisch 
verantwoorde lichaamshouding bij het helpen met 
gaan staan 

 

      

 alle aspecten volledig juist 
per onjuist, onvolledig of ontbrekend aspect -1 

2       

A2d helpen met wandelstok, rugtas, begeleiden naar 
vakantiehuisje 

       

 geeft op eigen initiatief de wandelstok aan 
mevrouw 

 
      

 wijst mevrouw erop dat ze haar rugtas en 
waterfles meeneemt en vraagt of ze mevrouw 
hierbij kan helpen  

 

      

 loopt mee naar het vakantiehuisje in het tempo 
van mevrouw 

 
      

 maakt tijdens het lopen op eigen initiatief een 
praatje met mevrouw 

 
      

 stelt mevrouw gerust als ze tijdens het lopen zegt 
dat ze niet meer weet waar ze is 

 
      

 helpt mevrouw niet met gaan zitten als ze bij het 
vakantiehuisje zijn 

 
      

 neemt op vriendelijke wijze afscheid        

 alle aspecten volledig juist 
per onjuist, onvolledig of ontbrekend aspect -1 

4       

 transport        
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opd. omschrijving beoordelingsaspect 

m
ax. 

kandidaatnummer 

      

 transport        

A3 terugkijken (zie 1.2)        

 keuze 1:  
heeft een passende en zinvolle uitleg gegeven 

 
      

 keuze 2:  
heeft een passende en zinvolle uitleg gegeven 

 
      

 keuze 3:  
heeft een passende en zinvolle uitleg gegeven 

 
      

 keuze 4:  
heeft een passende en zinvolle uitleg gegeven 

 
      

 alle aspecten volledig juist 
per onjuist, onvolledig of ontbrekend aspect -1 

3       

A4a EHBO 
communicatie en voorbereiding 

       

 reageert kalm en vriendelijk en stelt het slachtoffer 
gerust 

 
      

 maakt regelmatig oogcontact        

 vraagt wat er is gebeurd/hoe het slachtoffer haar 
arm heeft verwond 

 
      

 vertelt welke (EHBO)-handeling zij gaat doen        

 4 aspecten volledig juist 2 
3 of 2 aspecten volledig juist 1 
1 of minder aspecten volledig juist 0 

2       

A4b kompres en elastisch windsel aanbrengen        

 gebruikt niet-verklevend kompres 10 x 10 cm         

 gebruikt elastisch windsel 8 x 400 cm        

 komt niet met de handen aan het deel van het 
kompres dat op de wond komt 

 
      

 legt het kompres in één keer goed op de wond, 
zonder het te verschuiven of de wond met de 
vingers aan te raken 

 

      

 zwachtelt richting de bovenarm/elleboog        

 zwachtelt zo dat elke slag overlapt met de vorige 
slag en bedekt het gehele kompres 

 
      

 zet het einde van de zwachtel vast met 
kleefpleister, maar niet bovenop de wond 

 
      

 7 aspecten volledig juist 3 
6 of 5 aspecten volledig juist 2 
4 of 3 aspecten volledig juist 1 
2 of minder aspecten volledig juist 0 

3       

 transport        
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opd. omschrijving beoordelingsaspect 

m
ax. 

kandidaatnummer 

      

 transport        

A4c afronding en resultaat        

 vraagt of alles naar wens is/het verband goed zit        

 gooit verpakkingsmateriaal (en handschoenen, 
indien gebruikt) en zakdoekje in de afval-
/pedaalemmer 

 

      

 het elastisch windsel zit niet te strak (beoordelen 
in overleg met de rollenspeler) en er zitten geen 
plooien in het verband 

 

      

 alle aspecten volledig juist 
per onjuist, onvolledig of ontbrekend aspect -1 

2       

A4d mondelinge vragen (zie 1.2)        

3 mondelinge vragen volledig juist beantwoord 2 
2 mondelinge vragen volledig juist beantwoord 1 
1 of 0 mondeling vraag/vragen juist beantwoord 0 

2       

 totaal onderdeel A 40       
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1.2 Toelichting bij het beoordelingsschema 
 
Opdracht A3 
 U beoordeelt of de toelichting van de kandidaat passend en zinvol is bij de handeling. 
 Reken een uitleg fout waarbij niet wordt ingegaan op de specifieke handeling 

(bijvoorbeeld ‘Ik zou alles anders doen.’). 
 Bij de beoordeling kunt u bedenken en/of bekijken of de toelichting overeenkomt met de 

praktijkuitvoering van de kandidaat, maar dit hoeft niet volledig conform eerdere 
beoordeling te zijn. Een kandidaat kan namelijk vinden dat zij iets beter of anders had 
kunnen doen, terwijl wel de volledige punten op dat deel zijn behaald. 

 
Opdracht A4  
 Na afloop van het praktische deel van de EHBO-opdracht stelt u aan de kandidaat drie 

vragen: 
• vraag 1a of vraag 1b 
• vraag 2a of vraag 2b 
• vraag 3 

 U wisselt de vragen af per kandidaat. 
 U kunt de vragen inleiden door te benoemen dat de vragen over EHBO gaan, maar niet 

over de zojuist uitgevoerde praktijkopdracht. 
 U beoordeelt het antwoord met behulp van onderstaand correctiemodel. 
 Om na te gaan of u een afwijkend antwoord goed kunt rekenen, raadpleegt u 

het Oranje Kruisboekje. 
 
1a  
inleiding Voor sommige wonden moet je de huisarts of de huisartsenpost bellen.  
vraag Noem twee soorten wonden waarbij je dat moet doen. 
antwoord 
 
 

twee antwoorden, bijvoorbeeld: 
 grote (schaaf)wonden 
 grote blaren 
 diepe wonden 
 vuile wonden (bijv. bijtwonden) 
 wonden die blijven bloeden 

 
1b  
inleiding Voor sommige wonden moet je 112 bellen. 
vraag Noem twee soorten wonden waarbij je dat moet doen. 
antwoord 
 

twee antwoorden, bijvoorbeeld: 
 bij wonden met veel bloedverlies (kans op shock) 
 bij diepe (steek/kogel)wonden 
 wonden bij botbreuken en ontwrichtingen 
 bij ernstige brandwonden 
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2a  
inleiding In een wond komen altijd ziektekiemen voor, die kunnen zorgen voor een 

ontsteking. 
vraag Noem twee reacties van het lichaam op een ontsteking van een wond. 
antwoord 
 
 

twee antwoorden, bijvoorbeeld: 
 pijn 
 roodheid 
 zwelling 

 
2b  
inleiding Bij de eerste hulp worden verschillende verbandmaterialen gebruikt. 
vraag Noem twee functies van verbandmateriaal. 
antwoord 
 
 

twee antwoorden, bijvoorbeeld: 
 afdekken van wonden  
 tegengaan/beperken van bloedverlies  
 steun geven  

 
3  
inleiding Laat een hechtstrip zien (zonder verpakking) en vertel:  

Bij een wond met wijkende randen, zoals een snijwond, gebruik je 
hechtstrips. 

vraag Vertel óf laat op mijn arm zien hoe je een hechtstrip gebruikt. 
antwoord 
 
 

kandidaat moet laten zien/vertellen: 
1 Je houdt de hechtstrip vast/op zijn plaats met een vinger/duim aan één 

kant van de wond. 
2 Je trekt een beetje aan de strip en zorgt ervoor dat de wondranden 

tegen elkaar komen. 
3 Daarna plak je de strip vast aan de andere kant van de wond. 

 
opmerking 
Indien de kandidaat een ander antwoord geeft dan aangegeven en dit is aantoonbaar 
vakinhoudelijk juist, dan rekent u dit goed. 
 
 

einde  
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